



MPA

PRODUS PENTRU FINISARE
CU EFECT PARȚIAL DE STABILIZARE



COMPOZIȚIE

Produs pe bază de manoproteine.



CARACTERISTICI

MPA este un produs bazat pe manoproteine, obținut printr-un proces unic de separare biotehnică, respectând structura coloidală originală. MPA este în formă granulară, de culoare chihlimbar deschis. Ușor dispersate în apă, soluțiile obținute sunt ușor turbure. MPA are un efect parțial asupra stabilizării vinului din punct de vedere tartric și, în general, împotriva precipitațiilor coloidale. Este microfiltrabil.



UTILIZARE

MPA este deosebit de potrivit pentru utilizarea ca un complexant al componentei coloidale, îmbunătățind în general senzația tactilă de rotunjime și moale pe palat. Materiile prime ale MPA au fost, de asemenea, selectate pentru curățenia lor olfactivă, astfel încât să nu interfereze într-un mod neplăcut cu buchetul de vin; ele armonizează într-un mod interesant unele caracteristici disonante pe palat, cum ar fi vârurile tanice sau rugozitatea, fără a masca puterea tanică a vinului. Uneori, după o doză de MPA pe vinuri cu grade ridicate, se observă o atenuare plăcută a percepției alcoolului. Optim atât pentru rafinare, cât și în fazele anterioare îmbutelierii. MPA este microfiltrabil: dozele recomandate pot fi adăugate chiar înainte de îmbuteliere, deoarece indicii de filtrare nu sunt modificați semnificativ. În orice caz, o verificare de laborator este întotdeauna binevenită înainte de a trece la filtrarea finală. Acesta acționează ca un coloid protector, manifestând interacțiuni cu substanțe proteice; prin urmare, doza este recomandată pe produse stabile din punct de vedere proteic. În tehnologia spumantă este, de asemenea, optimă în prepararea atât a lichiorului de tiraj, cât și a lichiorului d'expédition.

Atunci când se utilizează MPA respectați normele legale în vigoare.



MPA

PRODUS PENTRU FINISARE
CU EFECT PARȚIAL DE STABILIZARE



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă MPA în cel puțin 20 de părți de apă (raport recomandat 1:50); apoi se adaugă în vin, amestecând cu atenție. La dozele recomandate, MPA lasă vinul micro-filtrabil. Vă sugerăm o verificare de laborator a indicilor.



DOZARE

De la 1 la 3 g/hL în vinurile albe; de la 3 la 10 g/hL în vinuri roșii.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos